gedruckt am: 21.06.2025

Name

Freunde Mainfränkischer Kunst und Geschichte e. V. (Würzburg)

Zeitraum

1948-

Andere Namen

Gesellschaft Freunde Mainfränkischer Kunst und Geschichte Gesellschaft der Freunde Mainfränkischer Kunst und Geschichte Gesellschaft für Freunde Mainfränkischer Kunst und Geschichte Verein der Freunde Mainfränkischer Kunst und Geschichte Freunde Mainfränkischer Kunst und Geschichte früherer Name: Historischer Verein von Mainfranken Mainfränkischer Kunst- und Altertumsverein Mainfränkischer Kunstverein

Ort

Würzburg

Geografischer Bezug

Quelle für Namensansetzung

Homepage (Stand: 25.11.2015): https://www.freunde-mainfranken.de/startseite.html Adressb. deutschspr. Buchhandel (2014)

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum